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Онтаріо здійснює заходи для захисту ключових послуг для управління 
видатками 
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Беручи до уваги невизначеність глобальної економічної ситуації та вповільнення розвитку 
економіки США, уряд МакГінті продовжує сприяти довгостроковому економічному 
зростанню та робить все можливе для того, щоб захистити ключові державні послуги. 
 
В своїй заяві «Онтаріо, 2008 р. – економічні перспективи та фінансовий огляд», 
опублікованій сьогодні, уряд переглянув очікувані темпи економічного розвитку провінції 
на 2008 рік та знизив їх до 0,1 відсотка з прогнозованих 1,1 відсотків, які були закладені в 
бюджеті на 2008 рік в минулому березні. В результаті цього знизиться очікуваний рівень 
доходів, а видатки в деяких сферах зростуть.  
 
В основному через зниження доходів уряд прогнозує дефіцит бюджету в 2008-09 році в 
розмірі 500 мільйонів доларів. Він також вживає заходів, спрямованих на подальше 
управління видатками протягом п’яти місяців 2008-09 фінансового року, що залишилися, 
шляхом відкладення реалізації та вповільнення деяких нових проектів та витрат, 
одночасно обмежуючи внутрішні видатки уряду.  
 
Протягом п'яти років уряд МакГінті робив інвестиції в ті сфери, які є найбільш важливими 
для мешканців Онтаріо, і допоміг підготувати провінцію до того, щоб гідно зустріти ту 
невизначеність, з якою вона зіткнулася сьогодні. Ці інвестиції продовжуватимуться в 
межах його п’ятирічного плану економічного розвитку, який відповідає потребам окремих 
громадян, родин та бізнесів, шляхом: 

• Інвестування у  розвиток знань та навичок 
• Інвестування в інфраструктуру 
• Зниження витрат на ведення бізнесу 
• Розбудови середовища для новаторства 
• Формування ключових партнерств. 

 
ЦИТАТИ 
 
“Економічні реалії сьогодення примушують уряди по всьому світу переглянути свої 
видатки, змінити свої припущення та реагувати на обставини, за яких незмінною 
залишається тільки невизначеність”, - сказав Міністр фінансів Онтаріо Дуайт Дункан. 
“Уряд приділятиме ще більше уваги управлінню своїми видатками і буде вимушений 
відкласти та сповільнити реалізацію деяких нових проектів та витрат”. 
 
“Запланований на цей рік дефіцит дозволить уряду підтримувати його важливі інвестиції в 
економічне майбутнє Онтаріо, в той час як ми займаємося вирішенням реальних проблем, 
з якими зіткнувся сьогодні весь світ”, - сказав Дункан. “В рамках реалізації п’ятирічного 
плану економічного розвитку, запропонованого урядом МакГінті, ми робимо все можливе 
для захисту ключових державних послуг та підкріплення впевненості в економіці Онтаріо”. 
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КІЛЬКА ФАКТІВ 
 

• Передбачається, що загальний дохід знизиться в 2008-09 році на 918 мільйонів 
доларів у порівнянні з бюджетним прогнозом на 2008 рік. 

 
• Передбачається, що загальні видатки в 2008-09 році зростуть на 132 мільйони 

доларів у порівнянні з бюджетним прогнозом на 2008 рік головним чином за 
рахунок підвищення витрат на використання програми медичного страхування 
Онтаріо (Ontario Health Insurance Plan, OHIP). 

 
• Уряд частково використав резерв на 2008-09 рік у розмірі 750 мільйонів доларів, 

який був передбачений в плані бюджету на 2008 рік. Резерв у 200 мільйонів 
доларів, що залишився, є захистом від негативних змін в перспективах доходів та 
видатків провінції, включно з тими, що спричинені змінами в економічних 
показниках Онтаріо. 

 
• За останні п’ять років в Онтаріо було створено більше ніж півмільйона нових 

робочих місць. Тільки в цьому році в Онтаріо створено 104 100 нових робочих 
місць. 

 
• Уряд МакГінті розважливо керував провінцією в часи існування дефіциту бюджету в 

минулому – дефіцит в розмірі 5,5 мільярдів доларів, який уряд успадкував у 2003 
році, було усунено протягом двох років, після чого протягом трьох років поспіль був 
профіцит бюджету.  

 
ДІЗНАЙТЕСЯ БІЛЬШЕ 
 
Прочитайте повідомлення Онтаріо, 2008 р. – економічні перспективи та фінансовий 
огляд. 
 
Прочитайте резюме повідомлення Онтаріо, 2008 р. – економічні перспективи та 
фінансовий огляд. 
 
Прочитайте більше про те, як уряд здійснює управління видатками. 
 
Дізнайтеся більше про запропонований урядом п'ятирічний план економічного розвитку.  
 
Дізнайтеся про кампанію за справедливість, що проводиться в Онтаріо. 
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Будьте в курсі останніх подій, підписавшись на Новини Міністерства фінансів  

або Новини по електронній пошті. 
 
 


